

РАСПИСАНИЕ ИГР "ВОДНИКА" В ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ СРЕДИ КОМАНД СУПЕРЛИГИ СЕЗОНА 2015-2016 гг.

8 ноября (воскресенье)
«Водник» - «Енисей»

11 ноября (среда)
«Водник» - «Кузбасс»

14 ноября (суббота)
«Зоркий» - «Водник»

17 ноября (вторник)
«Старт» - «Водник»

20 ноября (пятница)
«Водник» - «Сибсельмаш»

26 ноября (четверг)
«Волга» - «Водник»

29 ноября (воскресенье)
«Динамо-Казань» - «Водник»

10 декабря (четверг)
«Водник» - «Уральский
трубник»

13 декабря (воскресенье)
«Водник» - «Родина»

16 декабря (среда)
«Байкал-Энергия» - «Водник»

19 декабря (суббота)
«СКА-Нефтяник» - «Водник»

22 декабря (вторник)
«Сибсельмаш» - «Водник»

25 декабря (пятница)
«Динамо-Москва» - «Водник»

8 января (пятница)
«Водник» - «Динамо-Москва»

11 января (понедельник)
«Водник» - «Байкал-Энергия»

14 января (четверг)
«Водник» - «СКА-Нефтяник»

20 января (среда)
«Родина» - «Водник»

23 января (суббота)
«Уральский трубник» -
«Водник»

14 февраля (воскресенье)
«Водник» - «Волга»

17 февраля (среда)
«Водник» - «Динамо-Казань»

23 февраля (вторник)
«Водник» - «Зоркий»

26 февраля (пятница)
«Водник» - «Старт»

29 февраля (понедельник)
«Кузбасс» - «Водник»

3 марта (четверг)
«Енисей» - «Водник»

■ ДОМАШНИЕ МАТЧИ

■ МАТЧИ НА ВЫЕЗДЕ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

СРЕДИ КОМАНД
СУПЕРЛИГИ 2015-2016 гг.

Водник

СТАДИОН
ТРУД



СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

«ВОДНИК» (Архангельск)			«ДИНАМО-МОСКВА» (Москва)		
№			№		
12	Андерс СВЕНССОН	1975	98	Григорий ЛАПИН	1987
33	Андрей РЕЙН	1982	1	Артём ДРАНИЧНИКОВ	1990
3	Максим МАТВЕЕВ	1987	3	Алексей КИЧЕЕВ	1992
5	Алексей ГЛАДЫШЕВ	1978	4	Иван ЩЕГЛОВ	1983
6	Илья ПОНОМАРЁВ	1988	5	Андрей ЗОЛОТАРЕВ	1971
7	Евгений ЛЕОНОВ	1986	10	Дмитрий ПОПУТНИКОВ	1986
8	Максим ЧЕРМНЫХ	1976	15	Янис БЕФУС	1992
9	Александр ТЮКАВИН	1975	16	Даниил ТЮКАВИН	1975
10	Павел ПОЖИЛОВ	1997	17	Сергей РОДИН	1999
11	Александр АНТОНОВ	1988	18	Сергей ШАБУРОВ	1978
13	Иван КОЗЛОВ	1982	19	Дмитрий САВЕЛЬЕВ	1979
16	Сергей КАЛИНИН	1988	25	Кирилл ПОПЕЛЯЕВ	1996
17	Роман СУХОРУКОВ	1984	40	Рустам ТУРГУНОВ	1995
18	Сергей КАТУГИН	1987	44	Никита ИВАНОВ	1996
19	Евгений ДЕРГАЕВ (К)	1988	66	Михаил СВЕШНИКОВ	1973
20	Сергей ПЕРМИНОВ	1985	71	Юрий РАДЮШИН	1983
21	Максим СЕМЁНОВ	1987	88	Евгений ИВАНУШКИН	1979
23	Дмитрий РАЗУВАЕВ	1981	90	Антон ШЕВЦОВ	1990
26	Олег РЯЗАНОВ	1986	91	Никита СВИРИДОВ	1991
35	Максим АНЦИФЕРОВ	1993	92	Антон ВОРОНЧИХИН	1992
51	Виктор ФОМИЧЁВ	1997			
61	Глеб ПОТАПОВ	1997			
78	Юрий ПОГРЕБНОЙ	1978			

И.о. главного тренера: Игорь ГАПАНОВИЧ
 Начальник команды: Дмитрий МИНИН
 Администратор: Леонид ТЕПЛЯШИН
 Врач команды: Сергей ДЮКОВ
 Массажист команды: Алексей ЗАДЕРА
 Сервисмен: Александр ОСИПОВ

Президент: Николай БАРЫШНИКОВ
 Генеральный директор: Сергей ЖДАНОВ
 Главный тренер: Алексей ДЬЯКОВ
 Старший тренер: Владимир ЯНКО
 Тренер: Ильяс ХАНДАЕВ
 Старший администратор: Андрей ПЛАВУНОВ

Матч закончился со счетом

«ВОДНИК» – «ДИНАМО-МОСКВА» _____ (____) _____

Голы: «ВОДНИК» _____

«ДИНАМО-МОСКВА» _____

Судьи: Сергей Горбачев (Балашиха), Сергей Сергеев, Александр Садаков (оба - Киров). Инспектор: Роман Попиков (Балашиха).

В случае выхода «Водника» в полуфинал следующие матчи состоятся 14 и 15 марта. Начало в 19:00

Выпуск № 13

■■■

СК "Водник" приглашает архангелогородцев и гостей города посетить матчи на нашем стадионе

XXIV Чемпионат России среди команд суперлиги сезон 2015-2016 гг.



7 марта 2016 г.
19-00 Архангельск
стадион "Труд"

XXIV Чемпионат России среди команд суперлиги

"ДИНАМО-МОСКВА" (Москва)



Год создания: 1923

В высшей лиге чемпионатов страны: 63 сезона (1936, 1950-2001, с 2005 года)

На начало сезона

Сыграно матчей: 1517

Побед: 937

Ничьих: 158

Поражений: 442

Баланс мячей: 7496- 4783

Чемпион страны (20 раз): 1936, 1951-1952, 1961, 1963-1965, 1967, 1969-1970, 1972-1973, 1975-1976, 1978, 2006-2010, 2012, 2013.

Серебряный призер (12 раз): 1950, 1954, 1959, 1966, 1968, 1971, 1974, 1977, 1984, 1987-1988, 2011, 2014, 2015.

Бронзовый призер (6 раз): 1956, 1960, 1962, 1968, 1986, 1991.

Обладатель кубка страны: 1937-1938, 1940-1941, 1947-1954, 1987, 2005-2006.

Обладатель Кубка европейских чемпионов (1976-1977, 1979, 2006, 2009).

Обладатель Кубка мира (2006, 2007, 2013).

Обладатель "Champions cup" (2006, 2008, 2013, 2015).

Обладатель Суперкубка России (сезон 2012-2013, 2013-2014).

Лучший бомбардир: Евгений Иванушкин – 594 мяча.

Рекордсмен по количеству игр: В. Плавунов – 556 игр.

Самая крупная победа: 4:1:0 – "Локомотив" (Оренбург), сезон 2006/07 гг.

Самое крупное поражение: 0:16 – "Водник", сезон 1999/2000 гг.

"ДИНАМО-МОСКВА" В ЧЕМПИОНАТАХ СССР И РОССИИ

1936	1 (из 12)	1965	1 (из 12)	1981	4 (из 14)	1997	16 (из 22)
1950	2 (из 16)	1966	2 (из 13)	1982	5 (из 14)	1998	21 (из 24)
1951	1 (из 8)	1967	1 (из 15)	1983	11 (из 14)	1999	15 (из 23)
1952	1 (из 8)	1968	3 (из 15)	1984	2 (из 14)	2000	21 (из 22)
1953	6 (из 8)	1969	1 (из 16)	1985	4 (из 14)	2001	22 (из 22)
1954	2 (из 8)	1970	1 (из 15)	1986	3 (из 14)	2006	1 (из 22)
1955	4 (из 10)	1971	2 (из 14)	1987	2 (из 14)	2007	21 (из 22)
1956	3 (из 10)	1972	1 (из 14)	1988	2 (из 14)	2008	1 (из 20)
1957	4 (из 12)	1973	1 (из 14)	1989	5 (из 14)	2009	1 (из 19)
1958	4 (из 14)	1974	2 (из 14)	1990	4 (из 14)	2010	1 (из 17)
1959	2 (из 16)	1975	1 (из 14)	1991	3 (из 14)	2011	2 (из 14)
1960	3 (из 17)	1976	1 (из 14)	1992	15 (из 16)	2012	1 (из 14)
1961	1 (из 12)	1977	2 (из 14)	1993	20 (из 20)	2013	1 (из 14)
1962	3 (из 12)	1978	1 (из 14)	1994	19 (из 23)	2014	2 (из 13)
1963	1 (из 16)	1979	5 (из 14)	1995	21 (из 21)	2015	2 (из 13)
1964	1 (из 16)	1980	6 (из 14)	1996	20 (из 22)		

"ВОДНИК" - "ДИНАМО-МОСКВА"

С 1950 года соперники провели между собой 109 матчей в рамках чемпионатов страны. На счету "Водника" 30 побед, 5 ничьих и 74 поражения.

Баланс мячей: 381-532.

1950	0:5	1969	0:3 4:4	1988	4:7 4:2	2006	6:20 2:5
------	-----	------	---------	------	---------	------	----------

1951	0:3	1970	2:6 2:5	1989	5:6 2:2	2007	1:11 7:13
1952	0:8	1971	0:2 2:5	1990	1:3 4:1	2008	5:12 0:9
1955	1:0 0:3	1972	2:4 4:4	1991	3:6 1:2	2009	3:7 8:20
1956	1:2 0:5	1973	2:9 2:4	1992	3:4 8:3	2010	2:3 5:15
1957	1:2 1:3	1974	2:6 4:6	1993	10:1 13:3	2011	5:15 1:3
1958	0:6 0:2	1975	0:4 1:1	1994	3:1 13:3	2012	4:2 0:15
1960	0:2	1976	0:5 3:8	1995	4:1 8:3	2013	5:11 2:4
1962	1:3	1977	0:4 0:3	1996	9:1 11:3	2014	5:4 3:4
1963	1:6 0:3	1979	3:5 3:2	1997	5:1 10:5	2015	4:10 0:1
1964	1:3 2:8	1980	8:4 2:7	1998	11:0 14:4	2015	4:7 1:6
1965	0:10 2:4	1981	1:3 1:2	1999	8:3 11:2	2016	5:10 3:6
1966	1:0 2:6	1982	5:12 3:2	2000	16:0 8:2		
1967	1:3 1:1	1983	4:3 1:5	2001	6:2 7:0		
1968	1:2 2:4	1984	1:7 2:3	2006	7:16 8:5		

БОМБАРДИРЫ "ВОДНИКА" И "ДИНАМО-МОСКВЫ" В ОЧНЫХ ВСТРЕЧАХ ЧЕМПИОНАТОВ СССР И РОССИИ

"ВОДНИК"

И. Гапанович – 32, А. Стук – 27, Д. Силинский, О. Незнамов, Э. Трифонов – по 14, А. Тюкавин – 13, А. Зинкевич, Н. Ярович – по 12, Е. Дергаев – 11, А. Панин, О. Батов, А. Антонов – по 9, В. Малахов, Д. Шеховцов, И. Коняхин, Е. Леонов – по 8, С. Семёнов – по 7, Е. Юшманов, В. Серов, С. Конаков, К. Петровский, А. Гладышев – по 6, А. Митричев, Н. Кулагин, Д. Лыков, Е. Шихирин, Ю. Погребной – по 5, Л. Марков, А. Шкаев, Е. Хвалько, А. Березин, С. Ключанов, Ю. Радошин, И. Пономарёв – по 4, С. Попов, Ю. Зайцев, Р. Исалиев, В. Ключанов,, С. Катугин, М. Чермных – по 3, А. Пушкин, А. Попов, В. Марков, В. Грайм, А. Сухондяевский, С. Некрасов, В. Лысанов, Вик. Митрофанов, Вас. Митрофанов, И. Крапивин, С. Гава, К. Воронин, Д. Шумов, Д. Солодов, Д. Попутников, Ал-й Золотарев, А. Шеховцов – по 2, Б. Морозов, А. Кармакулов, А. Вологжанников, В. Бровин, С. Васильев, В. Потапов, Л. Палладий, Л. Погребной, Р. Овчинников, В. Петровский, А. Скирденко, С. Фирсов, С. Гусев, Ю. Лахонин, А. Белов, А. Кротов, Н. Семьяшкин, В. Проурзин, А. Труфанов, В. Заостровцев, Д. Варлачев, А. Серов, Н. Гаврилов, И. Щеглов, С. Калинин, И. Козлов, Д. Разуваев, С. Перминов – по 1.

"ДИНАМО-МОСКВА"

Е. Иванушкин - 54, С. Обухов – по 36, Ю. Лизавин – 28, Е. Папугин – 26, В. Маслов, М. Свешников – по 18, А. Дудин, А. Цыганов, А. Тюкавин – по 16, И. Максимов – 14, Н. Усольцев, М. Чермных – по 13, М. Осинцев – по 12, С. Ломанов, П. Рязанцев – 11, Г. Канарейкин, В. Чернышев – 10, Е. Герасимов, В. Плавунов – по 9, В. Трофимов, В. Манкос, Р. Шамсутов – по 8, В. Дорофеев, А. Насонов, К. Петровский – по 6, В. Савдунин, А. Вязанкин, А. Вологжанников, С. Корнеев, А. Ермолаев, В. Соловьев, М. Потешкин, А. Михалев – по 5, В. Блинков, А. Мосягин, В. Тарасевич, А. Березин, Е. Хвалько, В. Архипкин, Д. Савельев, Д. Попутников – по 4, М. Якушин, И. Численко, Е. Горбачев, Е. Кукушкин, Я. Бефус – по 3, Н. Медведев, Ю. Киселев, Е. Флейшер, А. Салакин, Ю. Шорин, А. Рушкин, Л. Палладий, В. Янко, С. Агалаков, В. Семенов, С. Безобразов, В. Бахчиванжи, М. Мутикайнен, С. Конаков, Ю. Погребной, В. Ключанов, Н. Иванов – по 2, А. Полевой, С. Соловьев, И. Давыдов, В. Климович, А. Сягин, В. Рыбин, С. Майборода, Б. Петров, А. Козлов,

С. Лукашевич, А. Гуляев, Е. Сафонов, А. Ефремов, В. Бочков, В. Гришпун, В. Грачев, А. Локушин, С. Чесолов, В. Пушкарев, А. Еленский, А. Панин, А. Стук, А. Гладышев, Д. Эрикссон, Д. Берлин, С. Калинин, А. Золотарёв, А. Кичеев, И. Щеглов, Ю. Радюшин – по 1.

"ВОДНИК" - "СТАРТ": АРХАНГЕЛЬСКИЙ КЛУБ ПРОДОЛЖАЕТ БОРЬБУ ЗА ПЯТОЕ МЕСТО В ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ

Перед отъездом «Зоркого» из Архангельска, где он сенсационно переиграл тогда ещё дружину Олега Батова, один из наставников красногорцев Сергей Лихачёв уверенно заявил: «В матче со «Стартом» архангелогородцы одержат убедительную победу, а вот дальше будет сложнее».

При этом он высказался по поводу того, какое место по итогам регулярного чемпионата займут наши земляки. Думается, до поры до времени не стоит раскрывать прогноз известного специалиста. Просто подождём до 3 марта, когда его можно будет озвучить.

Наполовину предсказание тренера «Зоркого» сбылось. «Водник», впервые в этом сезоне вышедший на лёд под руководством Игоря Гапановича, одержал уверенную победу над нижегородским «Стартом» - 7:0.

Обычно говорят, что смена главного наставника команды, коим ещё в последнем матче «Водника» был Олег Батов, придаёт некие дополнительные силы хоккеистам, уверенность в себе и психологическую устойчивость. По этой ли причине или совсем по другой, но в игре с нижегородцами жёлто-зелёные наконец-то продемонстрировали примерно тот хоккей, который от них ждут болельщики.

Сыграв вторым номером, что бывает нечасто на родном льду, «водники» довольно строго сыграли в обороне, старались проходить центр поля за счёт двух-трёх передач и предельно остро действовали на контратаках.

Всё это в конечном итоге и вылилось в столь уверенную, на первый взгляд, победу. Вновь на льду был весьма заметен капитан «Водника» Евгений Дергаев, в активе которого три гола и столько же результативных передач. Свой вклад в общий успех внесли Максим Чермных, Евгений Леонов и Сергей Перминов.

Тем не менее, не они стали настоящими героями этого важного матча. В этой связи в очередной раз приходится говорить о значимости для архангельской хоккейной дружины шведского голкипера Андерса Свенссона. Только благодаря ему, «Водник» одержал сухую победу.

А ведь, положив руку на сердце, хоккеисты «Старта» явно не заслужили столь обидного поражения и как минимум на два, три, а то и четыре гола они наиграли. Увы, всякий раз на пути мяча, посланного ими в ворота хозяев, вставал Свенссон, которого уже сейчас с полным основанием можно назвать лучшим игроком в составе «Водника» по итогам ещё не завершившегося сезона.

Что ж, первый блин нового рулевого архангелогородцев Игоря Гапановича не вышел комом, и это радует.

Александр Галин, ИА "Дина-Информ"

"КУЗБАСС" - "ВОДНИК": СЕВЕРЯНЕ ОБЫГРАЛИ ПРИНЦИПАЛЬНОГО СОПЕРНИКА НА ЕГО ТЕРРИТОРИИ

Хоккеисты «Водника» провели свой предпоследний матч в рамках регулярного чемпионата России. В Кемерово их соперником был местный «Кузбасс». От исхода противостояния двух команд во многом зависела судьба пятого места в итоговой турнирной таблице чемпионата. Коллективы к этому поединку подошли в разном физическом и психологическом состоянии. «Жёлто-зелёные» после уверенной победы над «Стартом» были, что называется, на ходу, чего не скажешь об их соперниках.

«Кузбасс», который в ходе турнира показывал добротный хоккей и взявший

курс на омоложение состава за счёт своих воспитанников, явно подсел после перерыва, связанного с чемпионатом мира. Особенно это было заметно в неудачной домашней игре со «Стартом», после чего последовали поражения в Иркутске, Хабаровске и домашнем матче с «Енисеем».

Игра с «Водником» должна была дать ответ на вопрос: сумели ли кемеровчане выбраться из функциональной ямы? Ответ был получен отрицательный. Ещё до встречи наших земляков в Кемерово интересно было узнать мнение одного из наставников «Зоркого» Сергея Лихачёва по поводу возможного исхода этого важного для обеих команд матча.

Ответ известного специалиста был однозначен: «Если «Водник» выстроит массивную оборону у своих ворот и грамотно сыграет на контратаках, он вполне может одержать победу. Дело в том, что кемеровчане плохо умеют вскрывать такие оборонительные редуты».

Игра полностью подтвердила эти слова. В этом же, кстати, признался на послематчевой пресс-конференции и рулевой «Кузбасса» Николай Кадакин, взяв на себя всю ответственность не только за результат матча, но и плохую физическую подготовку своих подопечных. Подобную позицию можно только приветствовать.

Впечатление же кемеровских болельщиков об игре своих кумиров после матча выразил один из любителей русского хоккея этого сибирского города: «На стадионе был, игроков видел, команды не видел, хоккея не видел». К сказанному добавить нечего.

Что же касается «Водника», он вновь поймал кураж, как и в предыдущей встрече со «Стартом». Особенно это относится к капитану команды Евгению Дергаеву, записавшему в свой актив покер, и – в который уже раз – к голкиперу Андерсу Свенссону. Швед в целом ряде эпизодов вновь оказался на высоте.

Победа наших земляков – 6:4 – явилась закономерным исходом происходившего на льду кемеровского стадиона «Химик» и стала абсолютно заслуженной. Теперь подопечных Игоря Гапановича ждёт поединок заключительного тура в Красноярске против «Енисея».

Александр Галин, ИА "Дина-Информ"

"ЕНИСЕЙ" - "ВОДНИК": ЖЕЛТО-ЗЕЛЕННЫЕ ВЫШЛИ В "ПЛЕЙ-ОФФ" С ПЯТОГО МЕСТА

После убедительной победы столичных динамовцев в Кемерово наставник бело-голубых Алексей Дьяков заявил, что московский клуб никогда не выбирал соперников по плей-офф и всегда играл на победу.

Думается, рулевой «Динамо» слегка слукавил. Ещё накануне матча между москвичами и хоккеистами «Кузбасса» из достоверных источников стало известно, что гости в Кемерово будут играть только на победу, а значит они, тем самым, выбрали себе в соперники по четвертьфиналу архангельский «Водник».

Поэтому уверенная победа над кемеровчанами – 9:5 стала вполне ожидаемой, а заодно добавила настроения игрокам и болельщикам архангельской ледовой дружины. Ведь и те, и другие понимали, что в Красноярске бороться на равных с «Енисеем» в нынешних условиях просто невозможно. В сущности, сам ход игры это и доказал.

При этом не скажешь, что подопечные Игоря Гапановича не пытались что-то противопоставить грозным соперникам. Они вновь пытались сыграть от обороны, используя быстрые контрвыпады. Но одно дело использовать подобную тактику в матчах с явно не блещущими сейчас «Стартом» и особенно «Кузбассом», и совсем другое в поединке с лучшей командой мира.

Красноярцы не сразу, но нашли-таки пути к воротам сначала Андерса Свенссона, а затем Андрея Рейна, взяв на вооружение проникающие пасы из

глубины, которые раз за разом разрезали оборону жёлто-зелёных. Да и индивидуальное мастерство красноярцев своё дело тоже делало. Достаточно было взглянуть на действия тех же Сергея Ломанова, Алана Джусоева и Алмаза Миргазова.

Именно поэтому победа «Енисея» над «Водником» не выглядит чем-то из ряда вон выходящих. Всё было абсолютно по делу, как ни прискорбно это признавать. Поражение со счётом 2:10, впрочем, вряд ли слишком расстроило «водников». Положа руку на сердце, они к подобной неудаче, быть, может, не столь обидной, но были готовы.

Зато приятные новости из Кемерово наших хоккеистов вполне порадовали. Вместо игр со «СКА-Нефтяником», в которых надежды не было практически никакой, северянам теперь придётся скрестить клюшки с динамовцами. В матчах со столичными хоккеистами шансы у «Водника» определённы есть. Главное, как он ими воспользуется.

А теперь вновь вернёмся в Кемерово, где в день 55-летия президента ХК «Кузбасс» Андрея Сельского динамовцы не пощадили хозяев льда. Кстати, гости вышли на лёд без своего капитана Михаила Свешникова, багаж которого почему-то не был доставлен в пункт назначения. В этой ситуации капитанскую повязку надел Андрей Золотарёв.

Уступая по ходу встречи – 0:2, динамовцы довольно уверенно переломили ход игры и довели матч до логичной победы. После этого поединка осталось чувство жалости к кемеровскому клубу, который так и не пришёл в себя после чемпионата мира. И всё-таки верится, что будущее у «Кузбасса» с таким наставником, как Николай Кадакин, есть.

Об этом говорит тот факт, что сибиряки сделали ставку на собственных воспитанников, которые уже показывают первые результаты. В матче с «Динамо», например, хет-триком отметился 19-летний Владимир Каланчин, а ещё один гол в активе 21-летнего Богдана Павенского. Словом, команде из Кемерово есть куда расти.

Что касается «Динамо» и его выбора, попробуем хотя бы отчасти ответить на вопрос: почему «Водник», а не кто-нибудь другой? Думается, свою роль сыграли финансовые аспекты, подготовка к плей-офф на родном льду «Крылатского» и отмена решения проблемы акклиматизации.

И всё же главное видится в другом, а точнее в статистике противостояния двух команд в последнее время. Достаточно сказать, что в прошлом и нынешнем чемпионатах России «Водник» не смог взять у столичного клуба ни одного очка.

В сезоне 2014-2015 гг. динамовцы сначала два раза переиграли архангелогородцев регулярном турнире – 10:4 и 1:0, а затем дважды праздновали успех в плей-офф – 7:4 и 6:1. Увы, но и в нынешнем сезоне статистика против наших земляков. Они вновь потерпели два поражения – 5:10 в Москве и 3:6 в Архангельске.

Одним словом, столичное «Динамо» не является фартовой командой для жёлто-зелёных. Опровергнуть это могут только сами хоккеисты «Водника» в поединке с подопечными Алексея Дьякова. В других четвертьфиналах в этот же день сойдутся «Кузбасс» - «СКА-Нефтяник», «Родина» - «Енисей» и «Старт» - «Байкал-Энергия». Ответные игры пройдут 10 марта, а в случае необходимости третьего матча – 11 марта. Пока же стоит порадоваться пятому месту «Водника», которое от него даже в случае неудачи в четвертьфинале уже никуда не уйдёт.

А. Галин, ИА «Двина-Информ»

ВСЕ МАТЧИ

«Водник» – «Старт» 7:0 (4:0). 26 февраля. Архангельск. Стадион «Труд», 2100 зрителей. Судьи: А. Коробков (Тольятти), А. Хлебников, А. Пронин (оба – Ульяновск). Штраф: 40-50. Вратари: Свенссон – Евтин. Голы: «Водник» – Дергаев (10, 80, оба - 12-метровый, 90), Черных (26, 29), Перминов (36), Леонов (88). На 27-й минуте Хворнум («Старт») не реализовал 12-метровый.

«Кузбасс» – «Водник» 4:6 (3:2). 29 февраля. Кемерово. Стадион «Химик», 3600 зрителей. Судьи: Д. Масляев (Нижний Новгород), Е. Халдин (Первоуральск), А. Терентьев (Оренбург). Штраф: 60-60. Вратари: Морозов – Свенссон. Голы: «Кузбасс» - Криушенко (13, 63), Горячев (38), Тарасов (45). «Водник» - Дергаев (1, 17, 51, 12-метровый, 58), Перминов (55), Леонов (71). На 23-й минуте Горячев («Кузбасс») не реализовал 12-метровый.

«Енисей» - «Водник» 10:2 (6:1). 3 марта. Красноярск. Стадион «Енисей», 3200 зрителей. Судьи: В. Курбанов, Д. Казаков (оба - Абакан), Д. Пронин (Кемерово). Штраф: 0-10. Вратари: Черных – Свенссон (с 46-й Рейн). Голы: «Енисей» - Миргазов (5, 31), Макаров (23, 80), Джусоев (26, 56), Чернышёв (40), Ломанов (42, 64, 12-метровый), Зубарев (85). «Водник» - Дергаев (36), Тюкавин (47).

«Уральский трубник» – «Байкал-Энергия» -:+, «Кузбасс» – «Енисей» 2:12, «Волга» – «Сибсельмаш» 7:5, «Родина» – «СКА-Нефтяник» 0:12, «Динамо-Москва» – «Зоркий» 9:2, «СКА-Нефтяник» – «Волга» 12:5, «Байкал-Энергия» – «Динамо-Казань» 12:5, «Енисей» – «Динамо-Москва» 14:4, «Сибсельмаш» – «Зоркий» 4:1, «СКА-Нефтяник» – «Динамо-Казань» 16:2, «Байкал-Энергия» – «Волга» 7:3, «Кузбасс» – «Динамо-Москва» 5:9, «Сибсельмаш» – «Старт» 4:7, «Уральский трубник» – «Родина» 2:2.

ИТОГОВАЯ ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА I ЭТАПА ЧЕМПИОНАТА РОССИИ

№	команды	И	В	Н	П	МЯЧИ	ОЧКИ
1	"Енисей"	24	22	0	2	220-54	66
2	"Байкал-Энергия"	24	20	1	3	129-72	61
3	"СКА-Нефтяник"	24	19	2	3	197-84	59
4	"Динамо-Москва"	24	17	2	5	166-101	53
5	"Водник"	24	10	3	11	113-113	33
6	"Кузбасс"	24	10	3	11	129-143	33
7	"Старт"	24	9	5	10	84-123	32
8	"Родина"	24	8	5	11	88-115	29
9	"Волга"	24	8	1	15	105-141	25
10	"Сибсельмаш"	24	6	3	15	99-181	21
11	"Зоркий"	24	6	2	16	75-124	20
12	"Уральский трубник"	24	5	3	16	74-126	18
13	"Динамо-Казань"	24	0	2	22	64-166	2

СЕТКА "PLAY-OFF"

¼ финала, 7, 10, 11 марта	½ финала, 14, 15, 18, 19, 22 марта	Финал, 26 марта
«Енисей» – «Родина»		
«Динамо-Москва» – «Водник»		
«СКА-Нефтяник» – «Кузбасс»		Сроки проведения 2 матчей за 3-е место будут объявлены после того, как станут известны все полуфиналисты
«Старт» – «Байкал-Энергия»		